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  Nem hosszabbítja meg éves bérleti szerződését a veszteséges
Pécsi Vidámpark üzemeltetője, a Sodin Park Kft., ami okot adhat az
aggodalomra, új pályázó ugyanis jelenleg nincs. Az önkormányzat
tulajdonában lévő park szeptemberig még biztosan látogatható,
jövője utána kétséges.
  

Kevés a látogató a Pécsi Vidámparkban, ezért az üzemeltetése
nem kifizetődő a jelenlegi bérlő, a Sodin Park Kft. számára.
Önkormányzati támogatás nem jut el a parkhoz, saját zsebből
pedig már amit lehetett, megtettek az ott dolgozók. Úgy látszik,
a „vurstli” jelenlegi állapotában nem csábítja rajongóit, akik a
jelek szerint csak szeptemberig élvezhetik a Dömörkapunál álló
létesítményt.

Ottjártunkkor csupán két szerelmes pár, az alkalmazottak és a
szabadon járkáló állatok élvezték a vidámpark vadregényes
környezetét. A valaha szebb napokat és hosszabb, jegyért
kígyózó sorokat megélt vidámpark az évek során elvesztette a
pécsiek szimpátiáját, így már csak hébe-hóba látogatnak ki a
turisták és a kisgyermekes családok. A szimpatizánsok a régi
játékokat tömörítő parkot kuriózumnak, ebből fakadó egyedi
jellege miatt pedig turistacsalogatónak tartják, a városiak zöme
viszont nem osztja véleményüket. Vagy a régi, helyenként
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rozsdás kellékek veszélyességére, gondozatlanságára, vagy a
park unalmas, retro jellegére hivatkozva kerülik el a helyet. „A
pécsi közönség elvárná, hogy ultramodern játékokról
gondoskodjunk. Ezek olyan összegbe kerülnének, amit én nem
tudok biztosítani. Az ilyesmihez társvállalkozók vagy tőkés
befektetők kellenének, de ez a helyzet jelenleg nem áll fenn” –
ecsetelte véleményét Sodin Péter, a Sodin Park Kft. vezetője,
aki a továbbiakban nem pályázik az üzemeltetői posztra. 

Elmondása szerint számára nem kifizetődő, ha a park négy
vagy öt hónapi szezonjáért tizenkét havi bérleti díjat fizet, és
ezen felül minden egyéb költségről is ő gondoskodik, erre már
nincs kerete. Anyagi segítség sem támogatóktól, sem a
tulajdonos önkormányzattól nem folyik be, a látogatók száma
pedig jócskán megcsappant az utóbbi időkben. „Kb. öt-nyolc
család jön fel naponta, hétvégén úgy ötven ember látogat ki.
Mivel szemmel láthatóan nincs forgalom, bevétel sincs. Nincs
mit visszaforgatni, a park tehát veszteséges.” 

A világ legkisebb óriáskereke
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A megoldást abban látná az üzemeltető, ha jönne egy
multimilliomos vállalkozó, aki a helyben fantáziát látva
beruházna, vagy állami finanszírozáshoz jutna a park, Sodin
ugyanis már nem tud több hitelt felvenni, és más sem fogja ezt
megtenni helyette. „Lerobbant parkot bérbe adni szinte
lehetetlen. Ide politikai döntés kell: Pécs akarja-e, hogy legyen
vidámparkja, vagy sem. Ha akarja, akkor meg kell beszélni, mit
szeretne pontosan, ha nem, „fel lehet szántani a területet”. El
kell dönteni, mi a cél vele, de egyelőre úgy tűnik, mintha a
Mecseknek ez a része  nem is a városé lenne. Ez a szegény
rokon a vacsoránál. Valahol ott van, de az asztal végén ül. Nem
szabadna veszni hagyni, mivel ez a terület érték, a város és a
itt élők számára. Nagyon sok mindent lehetne ezzel csinálni, de
úgy veszem észre, hogy senkit nem érdekel”- összegezte
Sodin.

A vidámpark az önkormányzat tulajdonát képezi, és a Pécsi
Ifjúsági Központ (PIK) kezelésében áll. A PIK vezetőjének,
Horzsa Gábornak voltak korábban ötletei a terület szépítésével
kapcsolatban, hiszen már régtől fontolgatta a felújítást. Szóba
jött egy európai szintű retropark kiépítése, ami pont a hely
sajátosságát kovácsolta volna előnnyé, vagy a Mecseki
Kisvasút fejlesztése, de ezek sem olcsó megoldások. Ezek
megvalósításáról még nem született döntés.
Az önkormányzattól Magay Miklós, a Városfejlesztési és
Kommunális Referatúra vezetője meglehetősen szűkszavúan
nyilatkozott az ügyben. „Fejlesztésre abban az esetben nyílhat
lehetőség, ha turisztikai célú beruházásra írnak ki pályázatot”-
válaszolta a park jövőjét pedzegető kérdésünkre, ami így
tulajdonképpen nyitott maradt.
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A csendesen rozsdásodó dodzsem is a múlt idők hírnökeAz eddig elégedetlenkedő pécsi lakosoknak, a retro vidámparkhíveinek és a tulajdonos önkormányzatnak mindenesetre dűlőrekellene jutniuk, mit szeretnének kezdeni a hellyel, mertlehetőségek tárházát rejti. Kár lenne, ha feledésbe merülne amúltat idéző játékokkal tűzdelt egyedi, erdős környezet, melyetinkább újítani kellene. De a korszerűsítéshez tettek, ötletek ésberuházások kellenek.Mecsek Parkerdőben, a Dömörkapunál található PécsiVidámpark 1961-ben épült. A „vurstli” öthektáros területén afénykorban gyermeknapokat, általános iskolai vagy családiprogramokat, szabadtéri színpadán pedig olyan nagyszabásúrendezvényeket bonyolítottak le, mint az Earthdance szimultánzenei fesztiválja, de vállalatok is szívesen helyezték ide aktuálisösszejöveteleiket. Több ezres látogatottságot produkált, mainkább egy szomorú,  „elhagyatott város” képét tükrözi.
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